

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 08.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005981389

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Basha Hauswartung, Suhr, neu Basha Hauswartung & Reinigung

Basha Hauswartung & Reinigung Buhaldeweg 8 5034 Suhr

Bisher Basha Hauswartung

Basha Hauswartung, in Suhr, CHE-490.692.336, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 139 vom 20.07.2023, Publ. 1005800427). Firma neu: Basha Hauswartung & Reinigung.

Tagesregister-Nr. 3487 vom 05.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 139, Datum: 20.07.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau